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Informace ze zasedání obecního zastupitelstva 

  

17. ledna 2011 

 

 V letošním roce se budou rekonstruovat místní komunikace a prostranství kolem rybníka. 

V této lokalitě je potřeba dořešit výstavbu kanalizace a úpravu kanalizace tak, aby nedocházelo 

k zaplavování odpadními vodami dvorku manţelů Vrškových. Zároveň bude zpevněno veřejné 

prostranství okolo rybníka.  

Od 1.2.2011 má dojít k úpravě jízdních řádů autobusových linek č. 26 a 319. Starosta 

obce jednal s ČSAD Kladno ohledně linky č. 26. U této linky dojde ke zrušení některých spojů. 

Starosta navrhl, aby oproti návrhu, který předloţilo ČSAD Kladno, byly jednotlivé spoje časově 

rovnoměrněji rozvrstveny. Ohledně linky č. 319 jednání ještě probíhají a zřejmě nebude 

dodrţena lhůta změny, tj. 1.2.2011. 

Zastupitelstvu byla předloţena dokumentace ke stavbě „Nová dřevěná pergola před 

hostincem“. Investorem stavby je pan Marek Sojka, který je majitelem hostince Na Kyrově a 

zúčastnil se zasedání zastupitelstva. Na zasedání pan Sojka zastupitelům vysvětlil svůj záměr. 

Zastupitelé stavbu posoudili a přijali usnesení o tom, ţe stavba je schválena. 

Pan Petr Munzar, Lipová 379, Hostouň podal stíţnost na paní Lenku Šilhanovou, Lipová 

388, Hostouň, ţe nevhodně vypouští obsah jímky mezi stromy. Zastupitelstvo zjistilo, ţe 

nemovitost č.p. 388 není ještě napojená na kanalizaci. Stíţnost bude řešena tak, ţe paní 

Šilhanová bude vyzvána, aby svojí nemovitost v nejbliţší době napojila na kanalizaci a zároveň 

předloţila doklady o likvidaci splaškových vod. Takto bude odpovězeno i panu Petru Munzarovi. 

V současné době probíhá jednání s TJ Sokol Hostouň o moţnosti umístění nového 

dětského hřiště na jejich pozemku. 

Zastupitelstvo obce rozhodlo, ţe budou zavedeny psí známky. Jiţ proběhlo jejich 

objednání. Zároveň budou po obci rozmístěny koše, na kterých budou umístěny sáčky pro sběr 

psích exkrementů. 

Paní Hana Jurásková navrhla, aby obec podala ţádost o dotaci z globálního grantu 

Zvyšování kvality ve vzdělávání ve Středočeském kraji z operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost, prioritní osa Počáteční vzdělávání, oblast podpory Zvyšování kvality ve 

vzdělávání. Paní Jurásková celou ţádost zpracuje. Zastupitelstvo ve svém usnesení schválilo 

podání ţádosti o dotaci. 

  

14. února 2011 

 

Na zasedání se dostavili občané obce Hostouň a rozproudila se diskuze na téma 

zemědělské bioplynové stanice v obci Hostouň a bioplynové stanice v obci Dobrovíz.  

Paní Markéta Krátká předala starostovi Petici „Zamítnutí výstavby Bioplynové stanice 

Agir spol. s.r.o.“, kterou podepsalo 247 občanů obce Hostouň. Tímto podpisem občané 

vyjádřili nesouhlas se stavbou bioplynové stanice na katastrálním území obce Dobrovíz. Tato 

petice byla předána i zastupitelům obce Dobrovíz.  

Hosté většinou vyjádřili také svůj nesouhlas se stavbou zemědělské bioplynové stanice 

v obci Hostouň. Zastupiteli jim bylo doporučeno, aby se zúčastnili schůzky, kterou svolala 

Farma Novotný, investor stavby, na středu 16.3.2011. 

 V letošním roce se nebude provádět rekonstrukce ulic Hájecká a Lipová. V těchto 

ulicích bude probíhat přeloţka elektrického vedení do země. Tato stavba by podle sdělení 

investora stavby ČEZ měla být realizována v roce 2012. 

 Obec ze svého rozpočtu bude v letošním roce financovat stavbu kanalizace u rybníka, 

čímţ dojde k napojení pěti domů na kanalizaci a pak následnou úpravu veřejného prostranství. 
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Dále jsou zpracovávány cenové nabídky na rekonstrukci místních komunikací v ulicích U 

Potoka a V Koutě. 

K zápisu do Základní školy Hostouň přišlo pouze sedm dětí. V mateřské škole 

v Dobrovízi je nutné více propagovat Základní školu v Hostouni. Zřizovatelem mateřské 

školy v Dobrovízi, která slouţí především dětem z Hostouně a Dobrovíze, je pořád obec 

Hostouň, protoţe ve škole neproběhla kolaudace stavebních úprav a tudíţ není moţné 

mateřskou školu převést na obec Dobrovíz. 

 Základní škola v Hostouni zaţádala o dotaci v rámci programu Peníze školám na 

interaktivní tabuli (490.000,- Kč). 

 Paní Martina Wannerová poţádala dne 26.1. 2011 o pronájem nebytových prostor 

v ulici Hájecká 330, objekt bývalé mateřské školy, za účelem zřízení dětského centra na 

hlídání dětí. Úpravu interiéru by ţadatelka provedla na své náklady. Nájem za pronájem bude 

stanoven na příštím zasedání. 
S TJ Sokol Hostouň probíhá jednání o umístění dětského hřiště na jejich pozemku. Je 

dohodnuto, ţe hřiště bude na pozemku vedle kabin. 

V obci Hostouň plánuje firma ČEZ provést přeloţení kabelů do chodníků a to v ulici Hájecká 

a Lipová a vybudovat novou trafostanici u kulturního domu. V současné době probíhá projektování 

stavby. Její realizace je naplánována na rok 2012.  

Zastupitelstvu obce byla předloţena k projednání Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o 

zřízení věcného břemene k pozemku parc.č. 1513/1 společností ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, 

Teplická 874/8, IČ 24729035. Zastupitelstvo přijalo usnesení, ve kterém souhlasí s uzavřením 

Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemen k pozemku parc.č. 1513/1.  

21. března 2011 

  

 Ke dni 16.3.2011 odstoupila z funkce člena zastupitelstva obce Hostouň paní Hana 

Jurásková. Dle zákona nastupuje následujícího dne na uvolněný post náhradník z příslušné 

kandidátní listiny, ze které byl zvolen rezignující člen. Tím náhradníkem byla paní Martina 

Šefčíková, ale ta se postu náhradníka vzdala dne 11.3.2011. Takţe novým členem 

zastupitelstva obce Hostouň se dne 17.3.2011 stal pan Jiří Petrík. Panu Jiřímu Petríkovi bylo 

na tomto zasedání předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva a zároveň pan Petrík 

sloţil slib člena zastupitelstva. 

 Zasedání zastupitelstva se zúčastnil Ing. Jiří Černý z firmy ENERGON DOBŘÍŠ, 

která pro ČEZ a.s. projektuje stavbu „Hostouň, Hájecká – zahuštění TS, kVN, kNN“. 

S panem Černým bylo upřesněno umístění nové trafostanice na pozemku parc.č. 594/51, jeţ 

je ve vlastnictví obce. 

 Pro obec byly zpracovány cenové nabídky na rekonstrukci střechy kulturního domu a 

střechy obecního úřadu. Tyto rekonstrukce budou financovány z příspěvku na veřejně 

prospěšnou činnost v rámci programu vyhlášeného Letištěm Praha, a.s. pod názvem Dobré 

sousedství. Výše daru je 500.000,- Kč. 

 Zastupitelstvo obce se usneslo, ţe bude ţádat o dotaci na projekt „Rekonstrukce 

místních komunikací ulic Hájecká a Lipová v obci Hostouň“ z Regionálního operačního 

programu NUTS 2 Střední Čechy, oblast podpory Regionální dopravní infrastruktura – místní 

komunikace. Celkové náklady tohoto projektu činí 12,645.408,- Kč. Zpracováním ţádosti 

byla pověřená Ing. Šárka Hůlová. Termín pro odevzdání ţádosti je 31.3.2011. 

 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
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Slovo starosty 
 
  Váţení spoluobčané, 

 s právě končícím prvním čtvrtletím roku 2011 bych Vás chtěl seznámit s činností, 

kterou připravujeme pro tento rok. 

 Nejprve mi dovolte poděkovat Vám všem, kteří jste aktivně pomáhali zvládnout 

letošní dlouhou a tuhou zimu. Tato zima nám opět ukázala, ţe je stále co zlepšovat na údrţbě 

jak chodníků, tak i místních komunikací. 

 V letošním roce chceme v dohledné době díky vstřícnosti a spolupráci s funkcionáři 

fotbalového klubu vybudovat na fotbalovém stadionu dětské hřiště a to nejpozději do 1.června 

2011. 

 Připravujeme rozsáhlou rekonstrukci kanalizace s napojením pěti rodinných domů, 

zpevnění ploch okolo rybníka a rekonstrukci ulice U Rybníka. V neposlední řadě chceme 

zároveň vyřešit problémy s kanalizací splaškových a dešťových vod v této lokalitě. Pokud to 

finanční moţnosti umoţní, chceme dále provést rekonstrukci ulic V Koutě a U Potoka. 

 Donedávna fungující skládku větví na školní zahradě jsme na základě kritických 

připomínek občanů zrušili a zavedli jsme jednotný sběr zeleného odpadu včetně trávy, listí 

apod. formou kontejneru na dvoře za obecním úřadem přes firmu Ecowood Unhošť. Ţádáme 

Vás, kteří chcete tuto formu likvidace vyuţívat o to, aby do tohoto kontejneru byl ukládán 

pouze rostlinný odpad. Sama tato forma likvidace je poměrně finančně náročná. 

 Všechny nás, co se po obci pohybujeme, jistě zvlášť teď po zimě, trápí mnoţství psích 

výkalů, ať jiţ na chodnících či veřejných prostranstvích. Z těchto důvodů chceme po obci 

rozmístit 25 ks košů s drţáky na sáčky na úklid psích exkrementů. Tímto chceme kaţdému 

umoţnit, aby mohl po svém pejskovi uklidit. Zavedením psích známek chceme mít naprosto 

přesnou evidenci o psech a jejich majitelích.  

 Dále chceme na místním hřbitově obnovit číslování hrobů a mít evidenci hrobů 

v digitální podobě. 

 V květnu pak proběhne sběr nebezpečného odpadu. 

 To nejpodstatnější, co ovlivní plány obnovy komunikací obce nejen v tomto roce, je 

plánovaná přeloţka elektrického vedení v ulicích Hájecká a Lipová. V souvislosti s tím 

plánujeme obnovu chodníků a komunikací v ulicích Hájecká a Lipová. V ulici Hájecká pak 

rovněţ rekonstrukci parkovacích ploch před kulturním domem a úpravu prostranství před 

obchodem a poštou. Protoţe se jedná o velmi finančně náročnou akci v částce okolo 15 mil. 

Kč, je její realizace podmíněna získáním dotace z programu Regionální operační program 

NUTS 2 Střední Čechy. Ţádost o tuto dotaci jiţ byla zpracována a podána. Zpracování ţádosti 

bylo velice časově a administrativně náročné. 

        Antonín Jiras, starosta 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Mobilní sběrný dvůr a kontejnery 
 

Jarní úklid 

 Kontejnery na jarní úklid budou rozmístěny po obci v sobotu 16. dubna 2011 

 

Mobilní sběrný dvůr na nebezpečný odpad 

 V neděli 15. května 2011 bude do obce přistaven mobilní sběrný dvůr na nebezpečný 

odpad. 

 

Stanoviště:   9,00 – 10,00 hod. u obecního úřadu     

  10,00 – 12,00 hod. před kulturním domem 
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Kontejnery na dvoře za obecním úřadem 

 Kontejnery na velkoobjemový odpad a na bioodpad za obecním úřadem jsou přístupné 

v tuto dobu: 

 

Pondělí    13,00 -  17,00 hod.  

Středa     13,00 – 17,00 hod. 

Sobota v sudém týdnu od 9.4.2011   8,00 – 12,00 hod. 

 

 V pondělí a ve středu je nutné si vyzvednout klíče na obecním úřadě. 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

         Očkování psů 
 

Očkování psů proběhne ve středu 18. května 2011 od 14,00 hod. 

do 16,00 hod. u obecního úřadu. Cena očkování je 100,- Kč.  

Přineste s sebou očkovací průkaz psa.  

 

 

 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Velikonoční zábava 
 

 Chovatelé drobného zvířectva ZO Hostouň Vás srdečně zvou na Velikonoční zábavu, 

která se koná v Kulturním domě Hostouň v sobotu 23. dubna 2011 ve 20,00 hod. K tanci a 

zábavě hraje V-Systém Jiřího Vildy, vstupné je 100,- Kč, připravena je bohatá tombola. 

 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Základní škola Hostouň 
 

Naše škola se zapojila do výzvy EU-peníze do škol. Díky tomu získáme finanční 

prostředky na zakoupení interaktivních tabulí, které budeme uţ od září vyuţívat ve výuce. 

Nabídka zájmových krouţků v naší škole byla rozšířena. Od 2. pololetí pracuje na 

škole kromě krouţku anglického jazyka, krouţku šikovných rukou a výtvarného ještě krouţek 

dramatický a čtenářský. 

 

Co se dělo u nás ve škole 

v lednu… 

Během ledna naši ţáci v hodinách pracovní výchovy připravovali dárky pro budoucí 

prvňáčky. Na konci měsíce se konal zápis dětí do 1. třídy. Z deseti dětí bylo zapsáno osm, 

dvěma dětem byla povinná školní docházka odloţena. 

v únoru… 

Po zvládnutí nácviku dramatizace pohádek jsme uspořádali pohádkové dopoledne. 

Ţáci obou tříd si navzájem předvedli, jak pohádky nacvičili. Největším záţitkem byly pro děti 

divadelní kostýmy, potlesk od spoluţáků a sladká odměna. 

Také jsme zorganizovali odpoledne stolních her. Bylo pro nás milým překvapením, ţe 

se ho zúčastnili téměř všichni ţáci. Při hrách jsme se pobavili, naučili jsme se pravidlům 

neznámých her, někteří ţáci dokonce přinesli hry vlastní. Pro velký úspěch máme v plánu 

akci zopakovat.   
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v březnu… 

V prvním jarním měsíci věnujeme větší pozornost probouzející se přírodě. Ţáky čeká 

jarní vycházka se soutěţními úkoly. Bude je provázet školák Šikula, který jim bude 

připomínat, jaká nebezpečí mohou na děti při pobytu venku číhat. 

Přestoţe uţ nás sluníčko láká ven, nezapomínáme ani na četbu knih. Naši prvňáčci 

byli pasováni v místní knihovně pohádkovou vílou na čtenáře. A aby to ostatním nebylo líto, 

připravila pro ně paní knihovnice povídání o kníţkách spojené se soutěţí.    

 

 Co nás čeká… 

 V dubnu pojedeme na týdenní školu v přírodě. 

 

Fotografie z našich akcí najdete na školní nástěnce nebo na www.zshostoun.wbs.cz  

 

 

 Přejeme Vám všem krásné jaro! 

       Milena Filikarová, ředitelka školy 

 

 

31. ledna proběhl zápis do první třídy 
 

  V naší škole proběhl zápis do první třídy. Upřímně jsme se těšili, ţe z dvaadvaceti 

předškoláků navštěvujících zdejší mateřskou školu sestavíme konečně po letech samostatnou 

první třídu. K našemu zklamání, ale i překvapení, bylo zapsáno pouhých sedm ţáků. Pro příští 

školní rok to znamená, ţe prvňáčci budou opět ve spojené třídě. 

  Naše škola vyuţívá moderní metody výuky s ohledem na co nejlepší rozvoj dětí. 

Zpracováváme samostatný celoroční projekt „Poznáváme přírodu“, kde vyuţíváme poznatky 

dětí z prostředí, ve kterém ţijí. Našim ţákům nabízíme výuku angličtiny od prvního ročníku, 

zájmové krouţky (v příštím roce přibude ještě nabídka hry na flétnu), pořádáme pro ně kurzy 

plavání, školu v přírodě, školní výlety, návštěvy divadel, účastníme se různých soutěţí. 

  V současné době pracujeme na rozsáhlém projektu získání peněz z evropských fondů 

pro rozvoj školství na vybavení všech tříd virtuálními tabulemi. To vše konáme pro 

zkvalitnění výuky a rozšíření moţností vzdělávání. 

  Samozřejmostí je individuální přístup s důrazem na osobnostní rozvoj kaţdého našeho 

ţáka a jeho další uplatnění. Důkazem nám je kvalitní uplatnění absolventů naší školy 

v profesním ţivotě. 

 Klademe si tedy otázku, jakým způsobem mohlo dojít k takto nepoměrnému stavu. Je 

přece v zájmu celé obce, ve které ţijeme, ale především v zájmu těch nejmenších, aby jim 

zůstala jejich škola zachována, aby nebyly denně převáţeny z místa na místo. Naše škola 

nikterak nezaostává za úrovní jiných škol, naopak právě svým charakterem a činností je pro 

naše nejmenší školáky přínosem. 

 Chtěli bychom proto sdělit rodičům, aby se, pokud moţno, nenechávali ovlivňovat 

nepodloţenými dojmy (viz předvolební leták autora, který naši školu nikdy nenavštívil, přesto 

se cítí být kompetentní ji hodnotit), či dokonce osobními ambicemi někoho, ale přesvědčili se 

na vlastní oči, jak o vybavení školy, které stojí obec nemalé úsilí, tak i o kvalitě výuky. 

 Těším se na naše nové prvňáčky a věříme, ţe si vybrali dobře a bude se jim v naší 

škole líbit. 

   Za kolektiv základní školy Mgr. Helena Misařová, učitelka 1. třídy  

 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
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Slovo z knihovny 

Milí čtenáři, 

ráda bych vás informovala o akcích, které proběhly či proběhnou v naší knihovně.  

Knižní obálka počtvrté  

Od září do prosince 2010 vyhlásila hostouňská knihovna 4. ročník dětské výtvarné 

soutěţe „O nejkrásnější obálku knihy“. Letošní ročník byl opravdu velmi silný, zúčastnily se 

školy, školky a knihovny z různých měst, např. Předměřice nad Labem, Brandýs, Lhota pod 

Libčany, Praha. 

V lednu tohoto roku se sešla komise, která měla za úkol vybrat ta nejlepší dílka. 

Nebylo to vůbec snadné, sešlo se 114 prací a všechny by si zaslouţily zvítězit. Nakonec jsme 

ale museli rozhodnout a zde uvádím pouze jména vítězů z Hostouně a Dobrovíze.  

V  kategorii Školka: 1. místo - David Kříž, 2. místo -  Daniel Holešovský, 3. místo 

- Nikolka Kubešová. Kategorie Předškoláci: 1. místo - Jan Hubička, 2. místo - Barunka 

Kučerová, 3. místo - Vítek Novotný. Kategorie I. stupeň ZŠ: 1.  místo - Katka Táborská. 

Ostatní místa a kategorie obsadily děti z jiných měst. Moc všem gratuluji.  

Všichni vítězové celorepublikové soutěţe obdrţeli krásné kniţní publikace a diplomy. 

Od března jsou vítězné práce vystaveny ve Středočeské vědecké knihovně na Kladně.  

Obecnímu úřadu Hostouň patří velké poděkování za finanční podporu při nákupu 

kniţních odměn. 

Nový výměnný fond 

Od března 2011 máme v knihovně nový výměnný fond z kladenské knihovny. 

Výměnný fond znamená, ţe Středočeská vědecká knihovna Kladno přiveze do naší knihovny 

cca jednou za půl roku (podle potřeby) soubor několika desítek knih, kterým můţeme obohatit 

naší knihovnu. Své si tu najdou milovníci detektivek či románů. Pokud budete mít do 

budoucna zájem o určitou oblast literatury, není problém se s pracovníky kladenské knihovny 

domluvit.  

Archiv Hostouňského zpravodaje  

V roce 2010 byl v knihovně zaloţen archiv Hostouňského zpravodaje. Starší čísla jsou 

vám k dispozici. Současně v knihovně také probíhá prodej nových výtisků zpravodaje.  

Časopisy pro vás  

Můţeme vám nabídnout celou škálu časopisů – 

pro pány např. Autotunning, Mobility, Gól…., pro 

dámy zase Vlasta, Maminka, Praktická ţena atd.  

Pasování prvňáčků na čtenáře 

Dne 10. 3. 2011 uskutečnila knihovna akci pro 

děti prvního ročníku základní školy Hostouň „Pasování 

prvňáčků na čtenáře“.   

V knihovně se mezi dětmi objevila Písmenková 

královna, která kaţdého prvňáčka přivítala a poté mu 

uloţila těţký úkol – kaţdý si vylosoval text, který 

musel Písmenkové královně vzorně přečíst. Pokud se 

mu to podařilo, mohl být pasován na čtenáře. Bylo to 

velmi napínavé. Prvňáčci se velmi snaţili a i přes 

velkou trému všichni do jednoho náročnou zkoušku 

splnili. Královna kouzelnou hůlkou kaţdého prvňáčka 

pasovala na čtenáře a ten si odnesl jmenovací 

čtenářský glejt s pečetí a drobný dárek.   

Celému obřadu přihlíţeli také druháčci. Bylo 

jim líto, ţe u nich v první třídě neproběhlo pasování, a 

tak se jich Písmenkové královně zţelelo a přišla do 
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knihovny podruhé, aby i druháčči mohli být pasováni na čtenáře. Nakonec byli všichni moc 

spokojení. 

Nejbližší akce knihovny 

 Duben – měsíc Václava Čtvrtka  

Celý měsíc duben se ponese ve znamení Václava Čtvrtka, který by 4. 4. 2011 oslavil 100. 

narozeniny. Na internetu se objeví soutěţní otázky týkající se Václava Čtvrtka. Během celého 

měsíce dubna máte moţnost zasílat své odpovědi. Na konci dubna budou vylosováni tři 

luštitelé, kteří správně zodpověděli otázky a budou odměněni.  

Kromě toho chystáme u této příleţitosti čtení z pohádkových kníţek Václava Čtvrtka a 

další doprovodné akce, jako je soutěţ o nejkrásněji nakresleného Rumcajse, kvízové otázky či 

omalovánky.    

 8.- 9. 4. Dětský bazar  

 18. 4. – Velikonoční dílničky v ZŠ Hostouň 

Další informace o chystaných akcích si můţete přečíst na www.knihovnahostoun.wz.cz. 

 

UPOZORNĚNÍ 
V sobotu 9. 4. 2011 je knihovna uzavřena z důvodu konání dětského bazaru!!! 

 

Karolína Svatošová, knihovnice 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Šikovné ruce 

 

Dílničky Šikovné ruce úspěšně pokračují i ve druhém pololetí školního roku. Máme za 

sebou jiţ řadu krásných výrobků, od drátkovaného stromku,  jablíčkových svícnů, 

karnevalové čepičky aţ po petkového jedlíka.  

Kaţdé dubnové pondělí se ponese ve znamení Velikonoc.  Speciální akce se chystá na 

pondělí 18. 4., kdy máme pro malé i velké připraveny VELIKONOČNÍ DÍLNIČKY. 

V tento den budeme vyrábět velikonoční věnečky, zdobit vajíčka, tvořit speciální kartičky pro 

koledníky či sázet osení do skořápek.  Všechny výrobky si odnesete domů a na kaţdého čeká 

malé překvapení.  

Šikovné ruce probíhají kaţdé pondělí v základní škole Hostouň v době od 16.00 hod. 

do 17.30 hod.   

Velikonoční dílničky – 18. 4. 2011 v ZŠ Hostouň od16.00 hod. - 17.30 hod. 

Rozpis akcí na kaţdý měsíc je vyvěšen vţdy v ZŠ Hostouň,  v knihovně a také na nástěnce 

vedle zdravotního střediska.  

Těšíme se na vás!!!                 

    Olga Oharová, Pavlína Hajná, Karolína Svatošová 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Na obloze se rozzářily Hostouňské hvězdičky 
 

V září 2010 byl v Základní škole Hostouň zahájen dramatický krouţek pro děti. 

Scházíme se kaţdou středu v době od 15.45 hod. do 17.00 hod. Kapacita krouţku je omezena, 

nyní máme osm dětí, coţ je zcela vyhovující. Rozhodli jsme se nastudovat pohádku „O 

neposlušných kůzlatech“. Děti se učí hrát, pomáhají při výrobě kulis a kostýmů, kromě textu 

musí zvládnout i tanec a naučit se závěrečnou píseň, coţ není tak jednoduché.   

A to nejdůleţitější na konec – dětský dramatický krouţek se jmenuje HOSTOUŇSKÉ 

HVĚZDIČKY a doufáme, ţe na obloze budeme zářit dlouho.  

http://www.knihovnahostoun.wz.cz/
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Představení pro veřejnost – pro rodiče, prarodiče, kamarády a všechny, kdo budou mít 

chuť přijít se podívat na dětské divadélko – se uskuteční 13. 6. 2011 v prostorách základní 

školy. Podrobnější informace najdete na nástěnce školy a v knihovně. Všichni jste zváni.  

 

     Pavlína Hajná, Karolína Svatošová 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Z historie našeho regionu. 
 

Requiem za Otu Pavla: 

 

 Celé dílo Oty Pavla je koncipováno jako osobní vzpomínky s převaţujícími 

autobiografickými prvky. Byl to člověk nesmírně citlivý a jeho citovost se do jeho povídek 

prolnula tak, ţe člověku jde při jejich čtení mráz po zádech. Jeho díla jako Smrt krásných 

srnců, Kapři pro wehrmacht, Zlatí úhoři, se čtenářům vryla hluboko pod kůţi. 

   Byl velkým milovníkem přírody a miloval rybaření. Jeho vášeň pro ryby poněkud 

připomínala Hemingwaye, který prý rybolovu rovněţ holdoval. Není asi náhoda, ţe 

Hemingway patřil mezi jeho oblíbené autory. Na rozdíl od otce a bratrů Ota Pavel nikdy 

nepoznal na vlastní kůţi hrůzy holocaustu. Válku proţil s maminkou v nedalekém Buštěhradě 

a staral se o ni, jak mohl. Tatínek Leo Popper (příjmení Pavel si rodina změnila aţ v roce 

1955) byl ţid a maminka křesťanka, šlo o tzv. smíšené manţelství. 

   Oba Otovi bratři byli povaţováni za ţidovské míšence 1.stupně a byli do Terezína 

deportováni stejně jako jejich otec. Na Otu se vztahovalo míšenectví 2.stupně, a to hlavně 

proto, ţe byl v matrice po narození zapsán „bez vyznání“, coţ ho zřejmě zachránilo před 

deportací. Tak či onak, stalo se cosi neuvěřitelného. Otec Leo Popper i oba bratři přeţili 

koncentráky (Osvětim, Mauthausen) a vrátili se v roce 1945 domů, coţ je moţné povaţovat 

téměř za zázrak. 

    Po válce se rodina z Buštěhradu odstěhovala do Prahy. Tady budoucí spisovatel 

vystudoval obchodní a jazykovou školu. 

    Otec i bratři mu vyprávěli desítky, stovky děsivých proţitků. Neustále kouřící pece 

osvětimských krematorií, věčně nervy drásající pocity ohroţení, které nakonec člověk 

přestával vnímat, protoţe někdy byly horší neţ smrt. Peklo, zápach, mlha, bláto i všude 

přítomný nasládlý pach. Ale za tím vším se rýsovala pevná víra, ţe svět a poválečná republika 

budou teď lepší. Z tatínka Lea se stal přesvědčený „komunard“. Ota Pavel dospíval. 

Formován kvasem nové poválečné éry, nechal se jí unášet. V letech 1949-1950 pracoval jako 

sportovní redaktor v rozhlase. V letech 1951-53 absolvoval základní vojenskou sluţbu. Tady 

na vojně se zrodilo jeho největší ţivotní rozhodnutí – stane se spisovatelem. V roce 1956 se 

Ota Pavel oţenil a tím získal solidní domácí zázemí pro svou tvorbu. Bohuţel klíčila v něm 

zákeřná, nevyléčitelná nemoc, projevující se občasnými depresemi. Psaní pro něho bylo 

ventilem. 

   První záchvat maniodepresivní psychózy prodělal v zahraničí na IX. zimních 

olympijských hrách v Innsbrucku, kam byl akreditován jako sportovní novinář. Dostavily se 

halucinace, měl vidiny, lidé se mu zdáli být neskutečnými démony a ztratil se kdesi 

v kopcích, kde zapálil jedno stavení. Měl pocit, ţe jedině velké světlo ho zbaví jeho trýzně. 

Nakonec ho zatkla rakouská policie. Nevzpomínal si, kým vlastně je a tak ho poslali do 

psychiatrického ústavu na pozorování. Členové československé olympijské výpravy neměli 

ani zdání, kam se ztratil. Šeptem se mluvilo o tom, ţe snad emigroval. Ale nakonec ho našli 

v léčebně. Rakouské úřady ho vrátily domů, ale jeho stav se zlepšoval jen pomalu. V roce 

1964 byl hospitalizován na psychiatrické klinice Ústřední vojenské nemocnice v Praze. 

V různých časových intervalech se mu depresivní, psychotické stavy vracely. Kdyţ měl 

jasnou hlavu, tak psal povídky. Statečně se svou chorobou bojoval. Měl kolem sebe plno 
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přátel, kteří mu pomáhali. Mezi nimi byl i spisovatel Arnošt Lustig, kterého s Otou Pavlem 

pojilo pevné pouto. 

   Později se mluvilo o tom, ţe Ota Pavel spáchal sebevraţdu, není to pravda. Kdyţ se 

v roce 1973 dostavil další záchvat, odvezl ho jeho bratr do Výzkumného psychiatrického 

ústavu v Bohnicích. Tady se dostavil srdeční kolaps. Ota Pavel zemřel na selhání nemocného 

srdce 31. března 1973 v okamţiku, kdy stál na předělu budoucí slávy. Nebýt toho, Ota Pavel 

by se po boku Bohumila Hrabala pravděpodobně zařadil mezi nejproslulejší české spisovatele 

naší doby. 

  Od roku 2002 má Ota Pavel své muzeum v Buštěhradě v místním domě „U Rotta“. 

Hold velkému autorovi po filmovém zpracování jeho několika nejznámějších povídek tak byl 

dovršen. 

  

Výňatky jsou z knihy Vladimíra Lišky „Záhady Kladenska, Slánska a okolí“. 

 

Poznámka 

  Rodina Popperů má i něco společného s Hostouní. Na novějším ţidovském hřbitově 

jsou pochovaní jejich předkové. Novější ţidovský hřbitov byl zřízen mezi léty 1841 – 1858 a 

pohřbívalo se na něm aţ do německé okupace. Z náhrobků se dovídáme, ţe jsou tu pohřbeni 

nejen členové rodiny Popperů, ale například i členové rodiny Brandejsů, jejichţ jeden 

příslušník byl známým mecenášem českých umělců (mezi jinými i malíře Mikuláše Alše). 

Starší ţidovský hřbitov byl zaloţen kolem roku 1950. Torza jeho náhrobků pomalu 

pohlcuje příroda místního „Lesíka“.                                          

                                                                                        Jindřiška Janošová - kronikářka 

 

Společenská rubrika   

K ţivotnímu jubileu blahopřejeme !!!!! 

 

   Leden 
 

KLOUBKOVÁ   Anna 80 let    

ŠABATOVÁ   Marcela 60 let     

TÝBL   Pavel   60 let    

  

KRYSTLÍKOVÁ   Ivana 60 let 

 

   Únor 
 

MARTINOVSKÁ   Marie 75 let 

  

   Březen 
 

KRÁSOVÁ   Růţena  65 let 

KRÁSOVÁ   Marie  60 let 

 

  Z našich řad odešli: 

 

CÍSAŘOVÁ (rozená Levá)   Miloslava ve věku 58 let 

 



- 11 - 

 

 

  Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičům: 

 

VLK   Jan 

PETRÍKOVÁ   Ellen Viola 

MORÁVEK   Jonáš 

HRONÍKOVÁ   Barbora 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 
 

AAUUTTOODDOOPPRRAAVVAA  
Karel Novotný 

Odvoz odpadu a suti kontejnery 

Dovoz písku, štěrku, betonu 

Tel.  312 665 110     mobil 602 159 342 

Hájecká 225, Hostouň 

Adéla Menclová 

Pedikúra 
 

tel. 605430385 

ZZEEDDNNIICCKKÉÉ,,  OOBBKKLLAADDAAČČSSKKÉÉ,,IINNSSTTAALLAATTÉÉRRSSKKÉÉ,,  MMAALLÍÍŘŘSSKKÉÉ  PPRRÁÁCCEE  

  

Václav Ohar 

Na Skalech 155, Hostouň 

 

Mobil: 604 700 213   e-mail: alizuka@seznam.cz 

mailto:alizuka@seznam.cz
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ZZAAKKÁÁZZKKOOVVÉÉ  KKRREEJJČČOOVVSSTTVVÍÍ  
JJAANNAA  MMIIKKEEŠŠOOVVÁÁ

šití dámských oděvů 

možnost i drobných oprav 

 
středa – pátek   13,00 – 17,00 hod. 

 
tel. 732 854 257          U Jana Martinovského, Polní 375, Hostouň 

 

Potraviny za obecním úřadem 

 

Otevírací doba: 

Pondělí aţ pátek   7,00 – 12,00  14,00 – 18,00 

Sobota   7,30 – 12,00  14,00 – 16,00 

Neděle   8,00 – 12,00  14,00 – 16,00 

 

Kaţdý svátek od 8,00 12,00 hod. 

Denně čerstvé pečivo, v sobotu a neděli dorty a chlebíčky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podělte se s námi i Vy se svými prožitky, nápady, návrhy. Do 

společenské rubriky můžete poslat poděkování své rodině, přátelům za pomoc, 

gratulaci apod. Na stránkách zpravodaje uvedeme i Váš názor na dění v obci. 

Hostouňský zpravodaj je tu pro Vás, a proto pište, pište, pište! 

 Vaše příspěvky do čísla 58 jsou přijímány na obecním úřadě do 10. 

června 2011. 
 

Hostouňský zpravodaj 

čtvrtletník 

Číslo 57, datum vydání 7.4.2011 

Vydává: Obec Hostouň 

Vedoucí redaktor: Ing. Šárka Hůlová, redakční rada: J. Janošová 

Povoleno rozhodnutím OkÚ Kladno č.j. RK/242/97 ze dne 18.3.1997 pod evidenčním číslem MK ČR E 10272 
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